



3 июня в 10.00 часов в конференц-зале «Шафран» гостиницы «Сулейман Палас» состоялось открытие I Международной исламской конференции на тему «Толкование Священного Корана в прошлом и настоящем: Профилактика радикализма и терроризма в свете Священного Корана и Пречистой Сунны». Форум организует Центр исследований Корана и Сунны РТ, при поддержке ДУМ РТ.

В рамках конференции светские и исламские ученые обсудили обстановку, сложившуюся в современной умме, связанную с ростом радикальных настроений в регионах мусульманского мира. Мероприятие призвано выявить причины роста террористической активности под религиозными лозунгами, влияние этих процессов на ситуацию в мусульманском сообществе России. Основной целью конференции является выработка рекомендаций по профилактике радикализма и терроризма на основе истин, содержащихся в Коране и Пророческой традиции.

В конференции приняли участие отечественные и зарубежные религиозные и светские эксперты, члены дипломатического корпуса.